
質問１．最も多く利用しているサービス

外部ホームページ閲覧, 91%

電子メール, 4%

校内ホームページ閲覧, 5%

質問２．ホームページ検索閲覧の目的

学校の勉強や研究に必要

な情報収集等

30%

学校のクラブ活動等に必

要な情報収集等

7%

就職や進学に関する情報

収集等

10%

私的な興味に関する情報

収集等

48%

情報セキュリティに関する

情報収集等

5%

質問３．ホームページ閲覧検索時間（1週間）

1時間程度
29%

2時間から6時間程度
34%

7時間から9時間程度
6%

10時間以上
3%

ほとんど見ない
26%

見ない
2%

質問４．ホームページを利用した授業経験

ある

59%

ない

41%

質問５．電子メールの利用

ある
88%

ない
12%



質問６．電子メールの利用頻度

あまり使わない
又はまったく使
わない
60%

週に1回程度
17%

2週から3週に1
回程度
9%

1日に1回程度
7% 2日から6日に1

回程度
6%

1日に数回以上
1%

質問７．電子メールの利用目的

私的なこと
50%

学校のクラブ活
動等に関するこ

と
7%

就職や進学に
関すること
7%

学校の勉強や
研究に関するこ

と
36%

質問８．電子メールの相手

校内の学生

40%

校内の教職員

28%

校外の方

32%

質問９．電子メールでのファイル添付頻度

10回に1回以上

38%

あまりしない

29%

しない

33%

質問１０．授業以外でのインターネット利用状況

情報処理センターの演習
室
43%

ＣＡＤ室
32%

実験室等
10%

図書館
3%

寮
11%

教室
1%



質問１４．コンピュータウイルス被害経験

全く被害はない

76%

感染したことがある

9%

ウイルスかもしれないファイルを

受け取ったことがある

7%
ウイルス付きのファイルを確認し

たことがある

8%

質問16．パスワードを変える時期は

殆ど，又はまったく変え
たことがない
84%

数ヶ月に1回程度
3%

半年に1回程度
3%

月に1回程度
1%

年に1回程度
9%


	グラフ

